

Пингвины в кофточках

Автор: Administrator
02.11.2012 18:35 -



Сорок тысяч кофточек для австралийских пингвинов связали женщины Германии и других стран Европы, чтобы согреть их в случае природной катастрофы. Пока катаклизма не предвидится, но женщины решили озаботиться этим вопросом загодя. Началась история в апреле, когда владелица одного из гамбургских бюро путешествий Ангелика Регенштайн получила послание с Зеленого континента. В нем сообщалось, что общество защиты животных острова Филлип-Айленд нуждается в пуловерах для карликовых пингвинов на случай экологической катастрофы, подобной той, которая произошла в 2001 году.

Тогда разлившаяся в морской воде нефть стала причиной того, что слой природного жира, защищающий пингвинов от холода, был поврежден, и они оказались под угрозой вымирания. Местные зоозащитники забились тревогу и обратились к мировому сообществу за помощью, а спасатели животных приняли нестандартное решение: одеть карликовых пингвинов в кофточки и свитера для кукол, ведь рост этих животных не превышает 33—38 сантиметров. Местные зоозащитники решили, что отныне необходимо иметь запас пуловеров для карликовых пингвинов — на всякий пожарный. И обратились с призывом вязать кофточки по специальной выкройке-инструкции к добровольным помощникам во всем мире.

Источник: <http://ng.by>